Tema: AHanus Tadbaumu
MCTUHHOCTM JIOTMYECKMUX
BblpaXKEHMM

El3 no nupopmaTuke, 3agaHme Neo2

MAQY COLU Ne11 r.TumalleBcK,
yuutenb MHdopmaTmkm CtpawHosa E.B.




YTO HYXXHO 3HaTh:

® yC/108HbIE 0603HaYeHUA no02u4ecKux OHE‘pGHULj

- A OoTpuuaHue, UHBepcusa

A A B norunyeckoe ymHoOXKeHue, KOHbHOHKLUUA
A v B norunyeckoe cnoxeHue, AU3bHOHKUUA
A - B mmnaukauusa, chegoBaHue

A=B TOXAeCTBO, 93KBUBANEHTHOCTb, PAaBHOCU/IbHOCTb



Jlornyeckune onepauuu
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[owuumuel 1A, not A, <> 0 1
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A B AvEB
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YTO HY)XHO 3HaThb:

® ornepayuro «UMNAUKaUuUa» MOXHO ebipa3zume 4vepe3 «UJIN» u « HE»:
A—->B=-AVB
® UHO20a 0717 yripoweHuUs ebipaxceHuu nosne3Hsl popmynsl 0e MopaaHa:

-(A A B) = =A v =B
- (A v B) -A AN B



Nel. /lornyeckas ¢yHKUMA F 3apa€TCa BbiparkeHnem —~(x =y - z) Ha
PUCYHKe NpuBeaEH pparmeHT Tabanubl NICTUHHOCTU PyHKLUUK F,
coAeprKalni HenosTopAtoWwMeca CTpokn. Onpeaennte, Kakomy
ctonbuy Tabnunubl UICTUHHOCTU GYHKLUMKU F COOTBETCTBYET Kaxaas u3
NnepemeHHbIX X, V, Z.

? ? ? F
0 0 1 1
0 1 1 0

B otBeTe HanuwwuTe BYKBbI X, V, Z B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM NAYT
COOTBETCTBYOLLME UM CTONDOUbI. ByKBbl B OTBETE NMULWIMTE NOAPALA, HUKAKUX
paspenutenen mexay bykBamu CTaBUTb HE HYXKHO.
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OTBeT: yXz



Ne2. /lornyecKkaa GyHKUMUA [ 3a03ETCA BblpaXKEHNEM
(xXvy)A=ly=2z) A-w.

Ha pucyHKe npuBeaeH 4YaCTUYHO 3aN0IHEHHbIU dparmeHT Tabanubl

WCTUHHOCTU QYHKUKUK [, coaeprKalnun HENOBTOPAKOLMUECA CTPOKM.

Onpeaenute, Kakomy ctonbuy Tabaunubl NICTUHHOCTU QYHKUUK [

COOTBETCTBYET KaXKAaA U3 NepemeHHbIX X, ), z, W.
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F=(x+y)(y#z
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OTBeT: zyxw




PeweHune cpeactsamm Excel

F=(x vy)a-ly=z)A-w
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Ne3. /lornyecKaa dyHKUMUA [ 3a03ETCA BblpaXKEHNEM

~(y=> (x=w)) A(z = x)
Ha pucyHKe npuBeaeH 4YaCTUYHO 3aN0IHEHHbIU dparmeHT Tabanubl
WCTUHHOCTU QYHKUKUK [, coaeprKalnun HENOBTOPAKOLMUECA CTPOKM.
Onpeaenute, Kakomy ctonbuy Tabaunubl NICTUHHOCTU QYHKUUK [
COOTBETCTBYET KaXKAaA U3 NepemeHHbIX X, ), z, W.

? ? ? £ F
1 1 1
0 1
0 1 0 1




w)) Alz = x)l

F=-(y-> (x

OTBeT: Wxyz



PelueHue c NnoMoL b Nporpammbl - = not(a)

F==(y=> (x=w)) Alz 2 x) a—>b - not(a) or b uu a<=b
var x,V,zZ,w:boolsan; a=b - a=b
begin

println [ "X; V,Z:;W") ;
for x:=false to true do
for y:=false to true do
for z:=false to true do
for w:=false to true do

X:VeZsW
if not (y<=(x=w) )and(z<=x)=true False True False True
then println(x,vy,z,w); True True False False
end. True True True False
X, Y, Z,W
01 01
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L3 1D
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OTBeT: wzyx




